



第一眼看到她时,我就认定,她就是我的“菜”

5月20日

说爱你,不如在一起

从认识到领证,3个月实现梦想

时下浮躁遍布,单纯难寻。在这汲汲营营的时代,让我们停下来,休息片刻,来找寻身边的幸福。爱恋婚姻、老爸老妈、初为父母、出行感悟……只要能安抚内心、触碰微笑,哪怕它只是品一杯茶、做一道菜,都可以与晚报分享。您的幸福是什么?讲述给我们听吧!

@幸福版块由您做主,征集您的“幸福”琐事。

邮箱: zzwbsqb@163.com
热线: 96678



市民记者 崔彦慧

爱吃鱼头的父亲

我家住在一个偏僻小乡村的小河旁,父亲没什么爱好,闲暇之时喜欢打渔,而我从小就喜欢吃鱼。

儿时,家里比较穷,没条件买肉吃。每当我与弟弟嘴馋的时候,父亲总会带着我们去河边打渔。我们家有一条父亲自制的小木船,每次打渔父亲便会撑着它。当颇有收获时,我和弟弟在河边兴奋地欢呼着,争先恐后地跑向小渔船,都要先睹为快。

儿时家里面做鱼,因为没钱,一般不会用油炸,都是清炖或者干蒸。经过一番蒸煮,鱼做好了。“开锅喽!”父亲一声令下,我和弟弟便炸开了锅似的,争着去盛鱼吃。我和弟弟都喜欢吃鱼肉,不喜欢吃鱼头,每次吃完了鱼,碗里面便只剩下鱼头和鱼刺。这时,父亲便把我们碗里的鱼头挑拣出来,放到自己碗里。父亲总是对我们说:“鱼头香,我喜欢吃鱼头,你们不吃给我,扔了怪可惜的。”

时光飞逝,岁月如梭,我和弟弟已经长大成人,而在我的脑海中留下更多的只是父亲吃鱼头时的记忆,而吃鱼肉的场景,在印象中却是微乎其微。长大后,才真正懂得了父亲的用意。

工作后,每次放假回老家,我便会给父亲买上两条鱼。父亲看着我买的鱼,便乐呵呵地笑着说:“闺女还记着我爱吃鱼头呢!”吃饭的时候,父亲还像往常一样争着吃鱼头,我说:“爸,鱼头让我吃,你吃鱼吧!医生说吃鱼头对女性身体有益。”这时,他才半信半疑地把鱼头让给了我。我端着碗,看着鱼头,眼睛顿时有些湿润,赶忙转过身去,生怕被父亲看到。

父亲用实际行动诠释着爱的真谛,用亲身经历履行了“爱吃鱼头”美丽谎言般的亲情诺言。读懂了父亲,也就读懂了“爱吃鱼头”的含义。



谁是我的梦中情人

从见面到相知,从朋友到伴侣,从心动到缘定今生,满打满算,仅仅3个月的时间。晃悠了27年的我,在2013年5月20日娶回我的梦中情人,请楼上楼下的网友祝福我啦!

曾经无数次想象过我的梦中情人会是什么样,会不会很高,会不会很靓丽,会不会柔情似水……谁是我的那盘“菜”,原来是她,蔡毓馨。在寻觅多年以后,一个下雨的星期天,上帝眷顾了我,给了我一个骨感撩人的媳妇,蔡蔡。

我们的相遇很奇特,去年寒冷的冬天,一次工作培训会上,蔡蔡是我的老师。第一眼看到她时,就觉得心里暖烘烘的,我就认定她就是我的“菜”,发誓一定把她娶回家。

把“老师”变成媳妇

工作上,她虽是我的培训师,但我从不叫她老师。不管自己会的问题,我都去请教,目的很明确,不想让她和别人说话。很快,我们就混得很熟,偶尔开一下暧昧的玩笑。我们之间,就像那句歌词中写的:“我会好好地爱你 傻傻爱你不去计较公平不公平……”

过春节了,她带着大包小包回老家,我对她的牵挂和依恋不言而喻。从上公交到火车站,我不停地发短信提醒她,要注意这注意那,感觉自己婆婆妈妈,却能感觉到爱在不停地发酵。大年三十那天,我实在忍不住,买了一张高铁票,偷偷去她家,偷偷地而又坦然地见她父母,偷偷地牵她的手,相信自己能够实现给她幸福的承诺。想起来,我不止一次偷笑,微笑中看到自己美满幸福的生活。

蔡蔡,亲爱的,有你真好

都说女朋友是骗到手的,但是我的婚姻是用自己的真诚打动了我的爱人,打动了我的未来的丈母娘。从见面到领证,3个月,我的梦想实现了,哈哈哈……

朋友们说你们这不是闪婚吗,我会幸福地告诉他们,如果你遇到一个你说出上半句,她就能接出下半句,一瞬间你们做出同一个动作、说出同一句话、同时没心没肺地大笑,你不会觉得是闪婚,会觉得相见恨晚。只要想起她,不管再累、再忙、工作压力再大,你都会微笑。微笑的含义就是,无怨无悔——蔡蔡,亲爱的,有你真好!

其实生活很简单,相爱让我们无怨无悔,与其说出一万句我爱你,不如和她在一起。

市民记者 马卓 文/图

郑磊和陈菊霞是一对80后夫妻,从最初的相识、相知一直到28岁结婚,两人一直各自忙于工作,平凡而又充实,但是总觉得生活中像是缺点什么。眼看都到30岁了,两人家里的老人都开始着急一个事情:想抱孙子(孙女)、外孙(外孙女)。

生了一对龙凤胎 辛苦并快乐着 被两个宝贝需要 是我最大的幸福



双胞胎? 惊喜还不够

2011年年末,喜讯传来,陈菊霞怀了宝宝,更让人惊喜的是,怀的是双胞胎,这下子两家人都乐坏了。

2012年8月24日,注定是一个不一样的日子。孩子出生了,不过不是双胞胎,是龙凤胎。“我赶紧给我妈打电话,她正在洗碗,直接扔下手里的碗就从农村跑了过来。”郑磊说。

刚刚生育完,陈菊霞一晚都睡不着,一直处于巨大的惊喜当中。

龙凤胎有了名字: 宝宝和贝贝

很快俩小家伙有了名字,哥哥叫一鸣,妹妹叫一诺,小名分别叫宝宝、贝贝。

“我希望男孩将来能一鸣惊人,有出息;女孩,我们希望她将来能够成为一个重承诺的人。”夫妻说,名字寄托着他们对两个孩子不同的期望。

母亲节那天,贝贝会叫“妈妈”的感动

宝宝贝贝8个月大了,会喊“爸爸妈妈”了。陈菊霞说,贝贝从会说话起,就总是喊爸爸,从来没叫过

妈妈。

“母亲节那天,一早上贝贝就开口叫妈妈,叫了一天妈妈。”陈菊霞说,这是让她感到最感动、最幸福的一天。

哥哥总是让着妹妹,有男子汉气概

陈菊霞说,别看俩小不点小,一见面就“打架”。俩小家伙只要躺在一起,就会“我抓你一下,你挠我一下”,不过大多数时候,哥哥总是让着妹妹,打不还手,很有一副男子汉气概。

“宝宝和其他的孩子不太一样,别的孩子开始学会在地上爬的时候,他不用爬的,而是撅着小屁股像个小青蛙一样跳。”每次想到宝宝的那些搞怪行为,陈菊霞就笑得合不上嘴。

被两个宝贝需要,是最大的幸福

因为要照顾两个孩子,陈菊霞有时候会累得力不从心。虽然辛苦,但是她却觉得很幸福。“我觉得孩子需要我,这种感受不当妈妈是感受不到的。所以,我觉得被这两个小宝贝需要,是我最大的幸福。”陈菊霞说。

郑州晚报见习记者 刘涛/文图



市民记者 张志成

幸福在哪里

2012年岁尾,中央电视台记者在街头随机采访:请问你幸福吗?答案林林总总五花八门。那么普通人的幸福究竟在哪里呢?

上个世纪80年代,歌唱家殷秀梅的一首《幸福在哪里》风靡大街小巷。歌中唱到:“幸福在哪里?朋友啊告诉你,她不在柳荫下,也不在温室里,她在辛勤的工作中,她在艰苦的劳动里……”

一直以来,人们寻找幸福的脚步一刻也没有停下,但幸福并没有随着科技进步和社会发展与日俱增。数十年来,GDP、家庭收入、长寿水平等指标在增加,但是诸如抑郁、焦虑、自杀、药物滥用等问题也日益严重。不少人体不到幸福的感觉,普遍感到工作和生活的压力大。

我们都是渴望幸福的普通百姓,那么在日常生活中追求幸福的操作方法是什么?这里,笔者给大家提出几点建议,不妨尝试一下。

人不是孤立的,是社会中的一个人,要经常与他人联系,保持健康的人际关系;生命在于运动,要培养业余爱好、坚持适当的运动;生活中不缺少美,而是缺少发现的眼睛,要留心周围的环境、发现生活中的美丽;要活到老,学到老,不断地学习、保持一颗向上的心;只为自己活着是自私的,要乐于奉献,为邻里和社区多奉献。

赠人玫瑰,手有余香,其乐无穷。